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CARACTERISTICAS TÉCNICA

[
MOTORIZACIÓN

C Chasis
....J Cilindrada«« Potencia0:::

i760 Paso0w Vla trasera ensanchadaI-
Z ABS
u: Airbag conductor
....J« Direcclón asistlda
:r: Aire acondiclonado cabina
~ Pack eléctricoc.n Cf) PESOS Y MEDIDASc:::::l w

"'C:I ....J MMA Kgs
n::J u: Tara0
"-' 0::: i770 MMR Kgs. sin freno/con freno- CL Largo x ancho x alfa exterioresa.:I
CL- ~ Cama capuchino

I- PLAZAS~ 0:::= w Plazas homologadas
c.,r, 0::: Plazas dormir= 0 EQUIPAMIENTO EXTERNO---::I w

I- Paragolpes pintado en blancoZ
::::i Laterales en poliéster 33mm
W Techo poliéster anti granizo 35mm
I- Suelo 70mm~ i780 Ventanas Seitz marco aluminio
Cf) Puerta entrada con mosquitera'W
....J Luz exterioru: Mini Heiki / midi Heiki0
0:::

~
Cofre porta-equipajes

CL Garaje portamotos máx. 125kg

,5
Fix & Go (elimina la rueda de respuesto)
EQUIPAMIENTO INTERNO
Asientos giratorios delanteros cabina
Fundas asientos cabina
Cortina separación cabina
Puertas altiilo bicolor madera
Luz en armaria
Luz cortesla puerta de entrada
Saporte TV
Edredón sobre camas matrimoniales y ca
Colchón antialérgico

t AGUAIGAS
Depósito agua potable I.

LL Depósito agua residuall.0
0 Calefacción Truma Combi 4000Kal
:::s::: Calefacción canalizada
....J

BArÏJO«
~ i630 Cassette WC qulmico de porcelana

c.n CO Ducha separada con puerta rigida
c:::::l « COCINAüc: 0::: Frigo Dometic

.s::= w Bloque cocina n° fuegos>C-) 0 Muebles bicolor madera:::::I
c::L ~ Campana extractara
n::J Z ELECTRICIDADc....:I w Centralita con cargador de bateria~ > Tomas de corriente interna 12V!220V= 0

:::s::: Cable TVc.,r, ....J

= « x de serie---::I ~ - na prevista
Cf) * pendiente pe homologaciónw
Z ...--- ---, ........ ,....." ** PACK ELECTRICO

Elevalunas eléctrico-Cierre centralizado
Ü • Opci08al ,:::>
CL E INCLUIDO SOLO EN EL PACK ELEGANC
« Elevalunas eléctrico - Cierre centralizadoÜ

NOTA: Las especificaciones contenidas e

i690
presente catálogo son a titulo informativo
constituyen compromiso contractual aigu
lIusion Caravaning, S.L se reserva aportar
técnicas y modificaciones sin previa avis



TECHNISCHE GEGEVENSTECHNICAL DATATECHNISCHE DATENACTERISTIQUES TECHNIQUES

BASISMODEL
Voertuig
Motorinhoud
Vermogen
Wielbasis
Verbrede achteras
ABS
Bestuurdersaibag
Servostuur
Airco cabine
Elektrisch packet
GEWICHT EN AFMETINGEN
Technisch maximum toelaatbaar gewicht kg.
Gewicht in rijklare toestand
Toelaatbaar aanhangwagengewicht ongeremd/gere
Lengte x breedte x hoogle
Dubbelbed Alkoven
AANTAL PLAATSEN
Aantal zitplaatsen tijdens het rijden
Slaapplaatsen
OPBOUW
Frontspoiler in kleur basisvoertuig (wit)
Wanden uit glasvezel kunststof (GFK)
Dakdikte 35mm (GFK)
Bodemdikte 10mm
Ingebouwde aluminium ramen
Buitendeur met vliegenraam
Builenverlichting
Mini/Midi dakluik
Kofferruimte
Garageruimte (max. 125kg)
Banden reparatieset i.p.v. een reservewiel
INTERIEUR
Draabare pilootstoelen voor bestuurder en bijrijder
Bekleedte cabinestoelen (hetzetelde als woongedee
Cabinegordijnen
Hangkasten zijn 2-kleurig
Verlichting in de kleerkast
Binnen verlichting inkomdeur
TV beugel
Matrasbescherming op vast bed en bed in alkoof
Anti-allergische matrassen
WATER I GAS
Tankinhoud verswater I.
Tankinhoud vuiltwater I.
Truma Combi 4000- verwaming I boiler
Ringverwarming
TOILET
Keramik-WC
Aparte douchecabine met vensterdeur
KEUKEN
Dometic-koelkast
Aantal kookpils
Tweekleurige meubelafwerking
Afzuigkap
ELEKTRISCH
Elektrisch bedieningspanelI + batterijlader
Interne stroomaansluiting 12V/220V
TV voorbereiding

x Serie
- nit voorzien
• in toelatingsfase
* * ELEKTRISCH PAKKET
Elektrische ramen-Centrale deurvergrendeling
• Tegen meerprijs
E ENKEL VERKRIJGBAAR MET "ELEGANCE PAKKr

Elektrische ramen - Centrale deurvergrendeling
De technische gegevens in de brochure zijn lauter
informatief.
Verandering van prijzen, technische data, inrichting
uitvoeringen alsook de artistieke aard blijven de fir
lIusion Caravaning ,S.L voorbehouden.

MECHANICAL UNIT
Chassis
Engine Type
Power rating
Wheel base
Wider rear axle
ABS
Driver' s airbag
Power steering
Air-conditioning in cab
Electric Package
WEIGHTS & MEASUREMENTS
Max. Technical permissible loaded mass kg
Weight in running order
Towable weight unbraked/braked kg.
Length x width x height (exterior)
Overcab bed
SEATS
Homoiogate seats
Berths seats
EXTERNAL EQUIPMENT
Coulour coordinated bumpers (white)
33mm fiberglass walls
RooI thickness mm 35
Floor mm 10
Seitz windows with aluminium frame
Folding fly screen for entrance door
Outdoor light
Mini Heki I Midi Heki
Luggage compartment
Motorbike storage compartmenl (max. 125 kg)
Fix & Go (replace spare tyre)
INSIDE EQUIPMENT
Swivel pilot seats bases
Driver I passenger seat cover
Cabin curtain
Two-coloured cupboard doors
Inside cupboard light
Entrance door light
TV support
Quilt on double bed and overcab bed
Anti-allergic mattress
WATER / GAS
Fresh water Tank I.
Waste water Tank I.
Healing Truma Combi 4000 kal
Air ventilation heating
BATHROOM
WC porcelain cassette
Separale shower with stiff door
KITCHEN
Dometic refrigerator
Cooker top with n.gas burners
Two-coloured furniture
Fume hood
ELECTRIC
Electric.panel with battery charger
12V/220V plug
Cable TV

x Standard
- not foreseen
* under homologalion
** ELECTRIC PACKAGE
Electric windows -Centralized locking system
• Optional
E: ONLY INCLUDED IN THE ELEGANCE PACK

Electric windows - Centralized locking system
NOTE: The specifications contained in this
brochure are 10 be considered indicative and
not contractually binding. Ilusion Caravaning,
S.L reserves the right to introduce technical
improvements and charges without prior notice.

x Serie
- nicht vorgesehen
* in lulassungsphase
* * ELEKTRIK PACK
Eleklrische Fensterheber -lentralverriegelung
• Optional
E INKWSIV NUR IN ELEGANCE-PACK

Elektrische Fenslerheber - lentralverriegelung
Die in der vorliegenden Broschüre enthaltenen
Erläuterungen sind hinweisender Art und stellen
keine vertragliche Verpflichtung dar.
Die Firma lIusion Caravaning, S.L behält es sich
vor, ohne jegliche Vorankündigung technische
Verbesserungen und Anderungen vorzunehmen.

BASISMODELL
Fahrgestell
Hubraum
Leistung
Achsabstand
Weiterere Hinter Achse
ABS
Fahrerairbag
Servolenkung
Klimaanlage Fahrerhaus
Elektrik Pack
GEWICHTE UND MASSE
Max.Technisch zulässiges Gesamtgewicht Kg.
Masse in Fahrbereitem lustand
Max.Anhängelast kg. ungebremsVgebremst
Lange x Breite x Hohe (AuBen)
Doppelbett Alkoven
PLÄTlE
lugelassene Sitzplätze
Schlafplätze
AUBENAUSSTATTUNG
Vordere Stossslange lackiert (weiss)
Wände aus glasfaserverstärktem Kunststoff 33mm
Dachstärke 35mm GFK
10mm Fussbodenstärke
Seitz-Fenster mit aluminium Rahmen
Insektenschutztür
AuBere Nachtbeleuchtung
Mini Heiki I Midi Heiki
Stauraum für Gepäck
Heckgarage (max.125kg)
Fix & Go (an Stelle Ersatzreifen)
INNENAUSSTATUNG
Drehbare Fahrer- Beifahrer-Pilotensitz
Fahrer und Beifahrer Sitzbezüge
Trennvorhang Fahrerkabine
Hängeschränke zweifarbig
Beleuchtung im Kleiderschrank
Innenleuchte Eingangstür
Fersenherhalter
Tagesdecke für Ehebetten
Antialergik Matratzen
WASSERVERSORGUNG/GAS
Tankinhalt Frishwasserlank L.
Tankinhalt Abwasser L.
Truma Combi 4000-Heizung
Umluftgebläse für Heizung
SANITÄR
Keramik-WC
Separate Duschkabine mit tester Tür
KÜCHE
Dometic-Kühlschrank
Kochfelder Anzahl
Möbel zweifarbig
Dunstabzugshaube
ELEKTROINSTALLATION
Elel<tr.Schaltzentrale+ Batterieladegerät
Interne Stromanschlüsse 12V/220V
TV Kabel
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Flat Ducato 33 light Fiat Ducato 35 light Fiat Ducato 33 light Fiat Ducato 33 light Fiat Ducato 35 light Fiat Ducato 35 light Fiat Ducato 35 light
23 23 23 23 2.2j 23 23 23
130CV 130CV 130CV 130CV 1OOCVj 130CV 130CV 130CV
3800mm 3800mm 3800mm 4.035mm 3.450mm 4.035mm 4.035mm
'.980mm 1.980mm 1.980mm 1.980mm 1.980mm 1.980mm 1.980mm
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
- E -JE -JE -JE -JE -JE -JE
- 'E -JE -JE -JE - JE -JE -JE

3300 3500 3300 3300 3.500 3500 3.500
2543 2680 2523 2.513 2633 2713 2.778
2000kg 2000kg 2.000kg 2.000kg 2000kg 2000kg 2.000kg
6.650 x 2330 x 2700 7.167 x 2330 x 2.700 6942 x 2330 x 2.700 6845 x 2330 x 2700 6.450 x 2330 x 3050 7280 x 2330 x 3050 7280 x 2330 x 3050

x x x

4 4 4 4 6 6 5
3 3 4 3 6 7 6

-JE - JE - IE -JE -JE -JE -JE
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
-JE - IE -JE -JE -JE -JE -JE
-JE -JE -JE -JE -JE -JE -JE
-JE -JE -JE -JE -IE -JE -JE

x x x x x
x x x
x x x x x x

x x x x x
-IE -IE -JE -JE -JE -JE -JE
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
-JE -JE -IE -JE -JE -JE -JE
-JE -IE - IE - IE -JE -JE -IE
-JE -IE -IE -IE -JE -JE - IE

x x

100 100 100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100 100
x x x
x x x

x x x x
x x x x

105 190 190 105 190 190 190
3 3 3 3 3 3 3
x x x x x x x
-,E -JE - IE -JE -JE -JE -JE

x x x x x x
x x x x x x
x x x x x x



ILUSION Capuchinos
CAPUCINES ALKOVEN OVERCAB ALKOOF




